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Ezt a szürke négyzetet vágd ki, 
nincs rá szükség a fejtörőhöz.

Hajtogasd a papírt a vonalak 
mentén, úgy hogy a kapott 2*2-
es táblázatban csupa azonos 
betű látszódjon!

Mind a 6-féle betűvel 
megoldható. Minél hátrébb van 
a betű az ABC-ben, annál 
nehezebb a feladvány!

C C D

D
B
B

A

A

E

E
F

F

Ezt a szürke négyzetet vágd ki, 
nincs rá szükség a fejtörőhöz.

Hajtogasd a papírt a vonalak 
mentén, úgy hogy a kapott 2*2-
es táblázatban csupa azonos 
betű látszódjon!

Mind a 6-féle betűvel 
megoldható. Minél hátrébb van 
a betű az ABC-ben, annál 
nehezebb a feladvány!



C
C

D
D

B

B A

AE

E

F
F

C
C

D
D

B

B A

AE

E

F
F




